

Meščanje!

Volitve za dopolnenje mestnega odbora ljubljanskega so razpisane na
25., 26. in 27. dan tega meseca.

Da, častiti meščanje, veste, katere možé naj volite, da bode v vseh treh oddelkih zmaga naša in na čast in blagor glavnemu našemu mestu, nasvetujemo Vam domoljube, ki so Vašega zupanja popolnem vredni, — možé, ki bodo varovali in branili interese našega mesta in njega prebivalcev, — ki bodo varčno gospodarili z njegovim imetjem in ki ljubijo národ naš in čislajo svetinje njegove.

Mestni zastop ljubljanski je sedaj v svoji večini nam nasproten, dobri predlogi naših národnih odbornikov propadajo večkrat samo zató, ker prihajajo od zastopnikov naših. Da Vam to le v enem, pa velikanskem zgledu kažemo, omenimo le veliko borbo, katero so naši zastopniki preteklo leto imeli s tako imenovano liberalno, nam nasprotno stranko, ko je v mestnem odboru šlo za nakúp kolizeja kot mestne vojašnice, po katerem bi se bilo mesto zakopalo v grozno denarno škodo, in katero odbiti je našim odbornikom še le potem obveljalo, ko je javno mnenje mesta našega in pa višjega vojaškega oblastva samega podprlo mnenje odbornikov naših in podrlo namere liberalne stranke, katera slepa ni hotela sama videti koristi mestne.

Konstitucijskemu društvu, čegar člani so si zadnji čas pridéli ime „deutsch-krainerjev“, je pri volitvah zadnjih let obveljalo, da je pod pokroviteljstvom vladnim iz mestnega zbora spodrinilo prejšnjo večletno národno večino in svoje privržence posadilo na to mesto, katero jim nikakor ne gre, ako se le to pomisli, da je narobe svet, če vkljub veliki večini národa slovenskega v Ljubljani v zboru mestnem s svojimi uzori gospodarji neznatna manjšina „deutsch-krainerjev“. Da je to naše trdenje čista resnica, priča nam vradno naznanilo ljubljanskega magistrata, po katerem je koncem leta 1880 v Ljubljani bivalo 18.313 Slovencev, Nemcev pa (z vštetimi menda nemčurji) le 5422.

To, da je zadnja leta nasprotna nam stranka posedla sedeže v mestni zbornici ljubljanski, bilo je mogoče le po tej poti, da so kandidatje, ki jih je priporočalo konstitucijsko društvo, veljali za kandidate vladne, in je birokracija pod tem naslovom svoje ljudi komandirala na volišče.

Tem zmotam bivšega časa je, hvala Bogu, odklenkalo, — naši nasprotniki niso več pooblaščenci vladni! Zató, meščanje, tudi ne verujte nasprotnikom našim navadnih njihovih laží, da je zatiranje nemščine národni stranki cilj in konec — vsaj je vendar ona radostno pozdravila načelo ministra Taaffeja, ki želi in hoče porazumljenje národov ter mir in spravo med njimi, in zato mu še dandanes zaupanje kaže, med tem, ko se nasprotna nam stranka trdovratno obrača od blagih namenov njegovih, čemur živa priča je glasoviti govor načelnika konstitucijskega društva v zboru dné 18. februarija t. l., v katerem je sedanji vladi napovedal odločen boj in vstrajno nasprotstvo.

Ker se po tem takem volilci v cesarskih in drugih javnih službah nimajo več bati nekdanjega birokratičnega terorizma, zato se nadejati smemo, da se značajni in mirno spravo národov želeči možaki letos ne bodo umaknili volišču.

Volilci 3. razreda so si ta oddelek zadnja leta popolnem prisvojili, zato se za trdno nadejamo, da bodo tudi letos soglasno volili onih 5 kandidatov, za katere so zastavili uže svojo besedo.

Zmaga naša pa je popolna samo tadaj, kedar s svojimi kandidati prodremo tudi v 2. in 1. razredu. Da pa zmagamo letos v vseh treh razredih, treba, da vsak meščan, ki ve ceniti veliko važnost volitev, pride gotovo na volišče in možato spolni svojo meščansko dolžnost.

Meščanje! stopite tedaj pogumno na volišče in ne dajte se nikakor begati po nasprotnikih, ampak volite vsi soglasno obče spoštovane možé, ki Vam jih nasvetuje podpisani odbor.

Ti toplo Vam priporočani možje so:

Za **III. razred**, ki voli v pondeljek 25. aprila:

Dr. Karel Bleiweis, primarij bólnice.

Vaso Petričič, trgovec in hišni posestnik.

Peterca France, hišni posestnik in trgovec.

Goršič France, hišni posestnik.

Stupica Ignacij, prodajalec moke.

Za **II. razred**, ki voli v torek 26. aprila:

Potočnik France, stavbeni svetovalec v pokoji.

Grasselli Peter, dež. odb. in hišni posestnik.

Bajer Alojzij, c. k. rač. rev. in hiš. posestnik.

Klemenčič Ferdinand, ingénieur.

Za **I. razred**, ki voli v sredo 27. aprila:

Fortuna France, trgovec in hišni posestnik.

Dr. Alfons Mošè, odvetnik.

Národni centralni volilni odbor.